

这位女白领身高1米75,谈吐落落大方——

“漂”累了,她想在泰安成个家

本报泰安3月19日讯(记者 赵兴超) 19日,家在江苏徐州的女孩小李报名本报“情定三月三”相亲会,在泰安工作三年,小李想找到中意的另一半,“要是找到属于我的爱情,我就留在泰安不走了。”

19日,一位亭亭玉立的女孩走进本报“情定三月三”相亲会报名现场,175cm的身高

让不少同时来报名的男性偷偷瞄上几眼。女孩姓李,今年27周岁,谈吐落落大方,坦言想在本次相亲会上找到一位中意的男朋友。小李家在江苏徐州,2007年考入济南一所大学。毕业后,进入泰安一家大型房地产公司任职。在泰安已经工作和生活了三年多时间,小李俨然变成了半个泰安人,还能说几句泰安话。

“我觉得泰安这个地方山美水美,人也很好。”小李说,她在事业上比较顺利,算是公司白领,但感情上一直没有遇到合适的人。看着公司里年纪相仿的同事一个个结婚生子,小李嘴上说不着急,但随着家里人催促越来越频繁,考虑再这样下去也不是个事,她感觉需要抓紧考虑个人问题了。

小李的身高比较突出,但她自己说,对男孩的要求不会太高,“看着顺眼就行”。小李想找一个志同道合的另一半,工作稳定,有共同的兴趣爱好,最好是泰安本地人。小李说,自己在外好几年了,感觉一个人在外身边没有家人确实很累,如果另一半家在泰安,以后两个人可以对父母多些照顾。

去年,小李就曾到本报三月三相亲大会现场,“当时感受氛围很不错,可没敢报名。”小李说,她希望这一次能够得到丘比特的眷顾,遇到属于自己的爱情,“碰到那个人我就留在泰安不走了”。

姐姐独自带女儿 家里缺个贴心人

本报泰安3月19日讯(记者 王世腾) 19日,市民刘先生到报社替姐姐报名相亲会。刘先生姐姐的丈夫5年前去世,姐姐独自一人将女儿拉扯大,想找个知心人踏踏实实过以后的日子。

刘先生说,姐姐有1米65,今年37岁,在泰城一家央企做会计,5年前,姐姐的丈夫去世。当时姐姐的女儿刚出生,她自己将孩子拉扯大。“前几年姐姐还没从阴影中走出来,这几年孩子也拉扯大了,需要个知心人了。”刘先生说,他姐姐平时兴趣广泛,酷爱油画,并做了一手好菜。

刘先生的姐姐想在相亲会上找个离异或者丧偶的人。年龄在35岁到45岁之间,身高1米7以上。“姐姐虽然家里有房,但作为男方,家里最好有房。”刘先生说,姐姐单位不错,最好能找个从事教育事业的人。

想找个能过日子的女孩 一起开启幸福生活

本报泰安3月19日讯(见习记者 胡阳) 19日,在泰安事业单位工作的赵先生报名参加本报相亲会,赵先生虽然还没有到全家催着结婚的地步,但是他十分憧憬结婚后的生活。

今年24岁的赵先生2013年毕业于临沂大学,大学期间谈过一场轰轰烈烈的恋爱。但是大学毕业后,因为女朋友是枣庄人,女方不同意女儿嫁到外地,两人最终分手。

赵先生刚毕业,就在泰安某事业单位上班。“事业马上稳定下来了,也有车有房,看到周围朋友都结婚了,甚至有的朋友的孩子都会‘打酱油’了,我也有点着急了。”赵先生说,“不能让

自己孩子输在起跑线上,我年纪不算大,但是一直很憧憬结婚后的生活。”

有事业心和责任心的赵先生想在本报相亲会上找个年龄24岁左右,身高1.6米以上,老实本分,能过日子的女孩。“虽然急,但是我不盲目,啥时候找到合适的,啥时候结婚,希望这次相亲会就是我爱情幸福的开始。”

本报情定“三月三”相亲活动定于4月5日、6日在南湖公园举办,不收取任何费用,报名时需要出示本人身份证件。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证件或复印件。如想在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电

小贴士

子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证件。

即日起,单身男女均可报名,咨询电话0538-6982106。为满足县市区相亲者报名,本报在新泰和肥城设立两个报名点。其中新泰报名点位于新泰市府前大街1号新泰市委10楼,咨询电话18653881036。肥城报名点位于肥城市泰西大街银泰隆写字楼,咨询电话3280110、3278977。

2014“好客山东·森林旅游” 年票全省范围内发行

主办:山东省林业厅森林公园管理办公室 承办:山东森林(国际)旅行社

2014年“好客山东·森林旅游”年票共录入55家景区,市民购买该年票后,可享受其中54家门票免费、1家门票打折的优惠,门票减免总价值达2558元。每本年票的全省统一销售价格96元,较之前发行便宜2元钱,价格只占实际门票价格的36%,游客购票即享大实惠。

灵岩寺、鲁山国家森林公园、织女洞森林公园、腊山国家森林公园等国家4A级景区
临朐沂山风景区、蒙山国家森林公园、蒙山龟蒙景区等国家5A级景区。

森林年票为护照形式,封面和封底采用硬纸质,游客携带更加方便。持年票游客不用排队
持票,直接进入景区,免除排队之苦。

买96元年票
游遍全省55家景区